

达利园派蛋糕吃出水银

误食者入院洗胃,厂家称怎么可能

“达利园派里居然吃出了水银,我儿子现在胃里还有呢!这可有毒啊!”15日,李晶(化名)女士跟记者说时依然气愤,李晶的儿子许工凡(化名)2日在吃一个达利园派夹心巧克力味蛋糕的时候,吃到了水银。

工商部门随后下发了《关于对吉林达利食品有限公司生产的达利园派实施原地封存措施的紧急通知》。



画圈处为李晶瓶中保存的在蛋糕里发现的水银

吃达利园派吃出水银

15日下午,在沈阳市大东区许工凡的学校门口记者见到了读高二的17岁许工凡,他告诉记者因为食入水银后厌食,身体一直很虚弱,所以脸色看上去发白。

“2号那天,11点多下课我饿了,同桌给了我一个达利园派,根本没注意,就一口吃掉了,后来上课老师进来了,我把剩下的一半一把塞进嘴里了。等说‘老师好’的时候,一个小亮珠从我嘴里掉了在桌子上的衣服上。我当时看着好像是水银,同桌看说也像水银。”随后许工凡让同桌看自己的嘴,结果同学发现他的嘴里也有很多亮晶晶的物体,因为知道水银有毒,害怕的许工凡一口把嘴里的物品吐掉。

因为当时正是物理课,物理老师看后认定确实是水银,立即让许工凡去了医务室。“医务室的老师看后也证实是水银。”班主任老师打电话找了家长。

医院诊断:误食水银

“我开始还以为是孩子上实验课淘气把水银吃了呢,等到学校一听居然是吃蛋糕吃出来的。”李晶说。

在李晶向记者提供的沈阳军区总医院急诊病历的诊

断上,写着误食水银。

“当时大夫告诉我赶紧买牛奶,等我买牛奶回来医生已经给孩子洗胃了。”李晶说,洗完胃后医生建议到中国医科大学附属医院做进一步检查,到医大后,经过拍片、诊断确定孩子的胃中确有很多“高密度不规则异物”,医生诊断,误食水银。

与此同时,班主任老师打开了另一袋还没吃的达利园派,结果在包装袋里发现了水银,而且让化学老师看过,老师说90%是水银。

除了我儿子外,还有其他6位女同学吃过,派是一位女同学买的,当天拿到学校5个,6个女同学分吃了3个,还有两个给了我儿子的同桌,同桌没吃,给了许工凡,结果我儿子吃到了水银。”李晶说,另一个就是老师打开的那个。

在沈阳市工商局消保处此事件的调查材料中,记者看到了另外几个同学的材料,证实了李晶的说法,其他6名同学经过检查没有发现异常。

厂家:根本不可能

15日,记者采访了吉林达利食品有限公司,该公司销售部的黄经理第一句话就告诉记者,“这是根本不可能的。”“也不排除有人进行恶意竞争,破坏公司声誉的可能。”黄经理还告诉记者,这期间曾

与消费者进行过沟通,但对方要求一定的经济赔偿,因厂方认为事件蹊跷没有答应。

【紧急预案】

原地封存,抽查未现异常

15日沈阳市工商局消保处处长张文龙接受记者采访时说,他们将家属提供的批次为20060809E2的达利园派进行了检测,经法定食品检验机构初步认定:吉林达利食品有限公司生产的“达利园派”小包装食品中,发现了对人体有毒有害的水银。

“经过我们调查和厂家的认定,从这几个外包装看确实是达利食品有限公司生产的。”张文龙说,但具体水银是怎么进去的,存在很大的疑问。

为了确保消费者的食品安全,11月3日沈阳市工商局下发了《关于对吉林达利食品有限公司生产的达利园派实施原地封存措施的紧急通知》。“我们对达利食品有限公司的三种食品(达利园派、蛋黄派、草莓派)进行了8个批次的抽查,结果都没有发现异常。只有消费者提供的两个蛋糕里发现了水银。同时吉林省质监局在生产环节上抽查了7个样本,在流通环节上抽查了2个样本,结果均为合格。为此11月13日我们解除了原地封存的紧急通知,准其恢复销售。”

【推测】

水银出现的三种可能

因为到目前为止沈阳工商部门抽检后发现含有水银的达利园派只有2个,属于个别情况,所以水银的突然出现让工商部门、厂家、消费者有了多种推测。

第一:在生产环节中出現疏忽,有水银误入蛋糕中。但此项猜测厂家已经否认,认为是流程控制不可能出现这样的情况。

第二:有人破坏厂家的名誉,在蛋糕中做手脚,来诋毁厂家。

第三:有人恶作剧。

【新闻解释】

水银危害人体健康

水银又称汞,为液态银白色金属,常温下即能蒸发。水银蒸气有很大的毒性,通过人的呼吸道可进入神经系统,使人中毒。

水银中毒的临床表现有:全身症状为头痛、头昏、乏力、发热。口腔及消化道症状表现为齿龈红肿酸痛、糜烂出血、牙齿松动、龈槽溢脓,口腔有臭味,并有恶心、呕吐、食欲不振、腹痛、腹泻。皮肤接触可出现红色斑丘疹,以四肢及头面部分布较多。少数患者可有肾损害,个别严重者可有咳嗽、胸痛、呼吸困难、绀紫等急性间质性肺炎的表现。

联合国环境计划署曾发出警告表明,妇女和孩子有中毒的更大危险,可能使大脑和神经系统受到损害,出现不协调、视力模糊、颤抖、易怒和丧失记忆力等现象。

据《华商晨报》

两架客机半空差点相撞

台湾客机紧急迫降,造成21人受伤

□新华社北京11月16日电 台北消息:台湾远东航空公司的EF306航班16日上午在韩国领空遇到紧急情况迫降,造成机上多名乘客受伤。远航发言人当日下午说明出事原因时说,当时机空中防撞系统警报响起,飞机遂紧急降落,因事发突然,有部分乘客来不及系上安全带而受伤。

据台湾媒体报道,16日上午10时许,这架客机在进入韩国领空约3.4万英尺高空时,

突然发现与泰国航空的一架班机疑似处于同一空层,远航班机上的空中防撞系统警报响起,机长遂依规定将飞机紧急降落至3万英尺。

远航方面的消息称,机上受伤者包括旅客16人、机组成员5人,目前13名伤者留院观察,其他人已无大碍。

这架飞机是由台北飞往韩国济州的航班,当时机上有129名乘客。事故的详细情况和原因目前仍在调查中。

患者胸部藏大头针23年

医生从鼻腔为其取出

“真没想到伴了我23年的大头针十分钟就取出来了”。11月15日,解脱了“胸针”之苦的小陈接受记者采访时一脸轻松和喜悦,他今天就可出院了。

大钳子从鼻腔进入

401医院呼吸内科的有关负责人告诉记者,由于患者家属的强烈要求,本预定在15日上午进行的手术提前到了14日下午进行。在对患者鼻腔和气管施行局部麻醉后,医生将2米多长的柔软“异物钳”通过患者鼻腔放进了患者的肺气管中。

钳子顶端在患者支气管内顺利打开后,医生在监视屏幕上看到,异物钳已牢牢地夹住了暴露在管腔中的大头针针头

头部分。轻轻地往外一推后,针尾就从管腔壁中拔了出来。随后,医生又将整个针体经鼻腔取出。整个手术都按照预定方案操作,只用了十分钟。

针体被腐蚀和钙化

记者15日在医院看到,这根针体长约35毫米,呈铁锈色。由于长期被肺部组织包裹,针体表面已被明显腐蚀和钙化。“我们在手术前把几乎所有可能出现的紧急情况都预想到了,但现在整个手术非常顺利。”参与手术的吕医生告诉记者,针体的侵蚀让小陈患了轻微的右上叶肺炎,经过简单治疗即可痊愈。记者从医院了解到,手术后小陈已经和常人没什么两样。

据《青岛早报》

男子网上全裸征婚

要求对方能接受行为艺术

11月15日成为长春人体广告第一人的车正阳又出惊人之举,在某门户网站建博客,并在上面发布了“全裸征婚启事”,要寻找喜欢行为艺术的志同道合女子。

15日,车正阳说,博客是他一个月前开的。记者登录了他的博客,在首页上赫然出现他的几幅全裸照片,身上涂满彩绘图案,隐私部位被遮挡。

“车正阳,男,37岁,长春人,现在沈阳居住,血型A型,

汉族,学历高中。喜欢行为艺术,为了追求自己的梦想大胆尝试全裸人体彩绘,另附全裸人体彩绘图若干幅。”

“能够接受行为艺术,肯与我共同建设美好家园共创事业巅峰女子,要求:身高165cm以上,本科学历,B型或O型血为佳,民族不限,为人善良、用情专一、知书达理,征婚地区不限。本人坦诚接受‘准女朋友’考验,谢绝无诚意或者仅感觉好玩者。”

据《新文化报》



生活家·地板

贺 生活家实木地板隆重上市!

全市惠卖
15天

五重惊喜: 真情无限 购买多多 节省多多

惊喜1 沙比利910X125X12mm 特卖价128元/m² (限350m²)

欧 枫910X125X12mm 特卖价158元/m² (限600m²)

惊喜2 全场所有系列一律8折销售

惊喜3 凡购买生活家·巴洛克地板即可享受赠送巴洛克脚线(地板安装区域)

惊喜4 凡购买生活家地板现代系列均赠送进口实木脚线(地板安装区域特价除外)

惊喜5 凡购买生活家地板均可获赠生活家地板伴侣、多功能拖把一套(数量有限)

本次活动的最终解释权归新生活家南京公司所有 活动时间: 2006年11月18日-12月3日

惠卖地址: 金陵装饰城地板厅w33、43 电话: 86517877

金盛装饰城地板厅2楼12号 电话: 81786658

网址: www.elegantliving.cn

